
 FAT/SAT/STD tremolo HÚRLÁB
A TREMOLÓ KAR FELERŐSÍTÉSE
FAT10 / SAT10 / SAT PROII
A tremoló kar bepattintható/kipattintható kivitelű. Tartsa a tremolókart a sarkánál fogva, és nyomja be erősen az 
alaplemezen lévő kar foglalatba.
FAT6/STD
A tremoló kar becsavarozható kivitelű. Illessze be a tremolókart a kar foglalatba majd 
forgassa el és rögzítse a helyén. 
FAT10 / SAT10 / SAT PROII
A tremolókar feszességének beállításához egy (1,5 mm-es) imbuszkulccsal állítsa 
be a forgatónyomaték beállítócsavart a tremoló blokk oldalán lévő beállító furaton 
keresztül.
Ha a forgatónyomaték beállítócsavart az óramutató járásával megegyező irányban 
meghúzza, akkor feszesebb lesz a tremolókar; ha a csavart meglazítja, akkor a kar 
lazább lesz.
SAT PROII
A tremolókar magasságának beállításához vegye le a gitár hátlapján lévő tremolórugó 
fedelet és egy (3 mm-es) imbuszkulccsal forgassa el a tremoló blokk alján található 
magasság beállító csavarokat.
A csavarok óramutató járásával megegyező irányban történő feszítése növeli a 
nyomást.

A HÚRMAGASSÁG BEÁLLÍTÁSA
FAT10 / SAT10 / SAT PROII
A teljes tremoló egység magasságnak beállításához egy (3 mm-es) imbuszkulccsal 
forgassa el a tremoló egység jobb és bal oldalán található tőcsavart.
FAT6 / STD / SAT PROII
A húrmagasság a kis csavarok felemelésével vagy leengedésével szabályozható, 
amihez a nyereg két oldalán használható az imbuszkulcs.

AZ INTONÁCIÓ BEÁLLÍTÁSA
Az intonáció beállításához a nyerget kell előre vagy hátrafelé elmozdítani, a húrláb 
hátlapján lévő intonáció beállítócsavarnak egy csillagfejű (+) csavarhúzóval vagy 
egy imbuszkulccsal történő elforgatásával.

A HÚROK CSERÉJE
A húrok cseréjéhez fűzze át az új húrokat a gitár hátlapján található húrvezető 
furatokon. Ezt követően a húrokat a tremoló blokkon keresztül a nyereg fölé és azon 
keresztül kell vezetni.

A TREMOLÓ FELSZERELÉSI SZÖGÉNEK BEÁLLÍTÁSA 
A tremoló felszerelési szögét a húrfeszesség és a gitártest hátlapjára szerelt 
tremolórugók feszessége közötti egyensúly megváltoztatásával lehet beállítani.
Az optimális teljesítmény úgy érhető el, ha ezt úgy állítja be, hogy a tremoló körülbelül 
vízszintesen álljon a gitártest felületéhez képest.
① A megfelelően felhangolt gitáron ellenőrizze a tremoló szögét.
② Ha a tremoló előrefelé dől, akkor illesszen be egy csillagfejű csavarhúzót a 

test hátlapján lévő tremolórugó hornyán keresztül, és húzza meg a csavart a 
tremolórugók feszességének növeléséhez.

③ Ha a tremoló hátrafelé dől, akkor lazítsa meg a csavart a tremolórugók feszességének csökkentéséhez.
※ A tremoló szög beállítása befolyásolja a hangolást, mert a húrok és a rugók feszessége közötti egyensúly 

megváltozik a tremolórugók feszességének minden egyes állításakor. Ezen beállítás közben ismételten hangolni 
kell.

1 ➤➤

HU



・TREMOLÓ RUGÓK
A gitár gyári szállításakor három párhuzamosan felszerelt tremolórugóval van ellátva.
Ha a húrok és a tremolórugók feszessége közötti egyensúly jelentősen megváltozott, például, ha Ön más 
vastagságú húrokat vagy aláhangolást használ, esetleg meg kell változtatni a tremolórugók számát vagy azok 
felszerelési módját.
① Ha növelni akarja a feszességet, akkor szerelje fel a külső két tremolórugót átlósan.
② Ha csökkenteni akarja a feszességet, akkor vegye ki a középső tremolórugót.
※ A tremolórugók felszerelése vagy leszerelése előtt lazítsa meg a húrokat kellő mértékben.
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